



Житель республики признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью



Собранные следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя республики 25-летнего Османа Гулиева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что 5 апреля 2017 года, на территории Сунженской центральной районной больницы города Сунжа в ходе возникшей ссоры осужденный с целью причинения смерти нанес ножевые ранения в область брюшной полости и грудной клетки местному жителю, однако по независящим от него обстоятельствам не довел свой преступный умысел до конца.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Приговором суда Гулиеву назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года и 6 месяцев с отбыванием в колонии общего режима.

15 Января 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1195703>